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РОЗРОБКА ТА ПРОСУВАННЯ АВТОРСЬКОГО ВИННОГО ТУРУ ДО 

ПЕТРОПАВЛІВСЬКОЇ ОТГ НА ЗАСАДАХ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
 

Ігнатенко Т.С., студентка СВО «Бакалавр» ф-ту ТВ та ТБ 

Одеський національний технологічний університет, м. Одеса 

 

Петропавлівська територіальна громада розташована в регіоні з мальовничими 

полями та річками, в якій є свої виноробні традиції, що створюють можливості для винної 

культури та винного туризму, зокрема, організацій винних екскурсій, дегустацій та винних 

заходів, де туристи мають можливості прогулятися виноградниками, насолодитися цими 

пейзажами та зробити пікніки на природі. 

Розробка та популяризація авторських винних турів Петропавлівської ОТГ сприятиме 

залученню в регіон нових туристів та сприятиме розвитку місцевої економіки. Для успішної 

реалізації проєкту необхідно провести дослідження потенційної аудиторії та розробити 

ефективні стратегії та плани маркетингових кампаній. Важливою частиною проєкту є 

формування партнерства з місцевими готелями та ресторанами, що дозволить залучити 

нових клієнтів, а також розширити аудиторію. Проєкт із розвитку та просування винних 

турів Петропавлівської ОТГ має потенціал стати важливим інструментом розвитку туризму в 

регіоні. 

Розробка винного туру передбачає організацію екскурсій до місцевих виноробень, що 

дозволить відвідувачам познайомитись з процесом виробництва вина та зразками місцевих 

сортів винограду. Для забезпечення сталого розвитку туризму в регіоні необхідно 

враховувати та дотримуватись принципів екологічної стійкості, зокрема, зменшення впливу 

на навколишнє середовище. Для забезпечення якості винного туру необхідно встановити 

високі стандарти обслуговування, забезпечити професійний рівень гідів та організаторів 

туру. Організація різноманітних заходів та розваг, таких як дегустації вин та національної 

кухні, концерти місцевих виконавців та інші заходи, допоможуть зробити відвідування 

регіону більш цікавим та розважальним. Успіх проєкту залежатиме від комплексного 

підходу до розробки та просування винного туру, зокрема, від розробки відповідного іміджу 

та брендингу, побудови ефективної системи продажу туру та його просування в соціальних 

мережах та на інших медіа-платформах. 

Розвиток винних турів Петропавлівської ОТГ на засадах сталого розвитку сприятиме 

збільшенню туристичного потенціалу регіону та приверненню уваги місцевих виноробів, що 

забезпечить збільшення продажів продукції виноробства. Цей проєкт може стати 

відповідним інструментом для підтримки малих і середніх підприємств, які займаються 

вирощуванням винограду та виробництвом вина в регіоні, що допоможе їм розвинути 

можливості для експорту своєї продукції. Реалізація проєкту сприятиме збереженню 

традицій виноробства в регіоні, зокрема створенню нових можливостей для 

працевлаштування місцевих жителів та збільшенню замовлень місцевих підприємств на 

сировину для виробництва вина. 

Винні тури до Петропавлівської ОТГ, будуть засновані на принципах сталого 

розвитку, які задовільнять потреби туристів у нових оригінальних враженнях, сприяти 

розвитку готельного господарства та громадського харчування, покращенню інфраструктури 

регіону. 

Петропавлівська територіальна громада має багату історичну спадщину, яка охоплює 

різні періоди від найдавніших часів до сучасності. Регіон відомий своїми історичними 

пам'ятками, такими як старовинна церква, пам’ятки культури та інші архітектурні споруди, 

які відображають багатий культурний спадок цього регіону. Тому є важливим відродження 

традицій цієї місцевості, просування локальних продуктів та страв, організація різних видів 
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фестивалів та ярмарок, організація сільських зелених, еногастрономічних, культурно-

релігійних, ностальгічних (по слідах німецьких переселенців) турів. 

У Петропавлівській територіальній громаді працює кілька виноробних підприємств 

різних масштабів, переважно це невеликі родинні винні господарства, де туристи можуть 

ознайомитись із процесом виробництва вина та дізнатися про культуру його споживання. 

Розвиток туризму вимагає наявності відповідної інфраструктури, такої як готелі, 

ресторани, кафе, магазини, місця для паркування та інше. 

Якщо проєкт буде успішно реалізований, він може стати відповідним інструментом 

для розвитку туризму в південних регіонах України, особливо в регіонах з потенціалом для 

виробництва вина та інших напоїв. 

 

Науковий керівник – д.е.н., професор Н.А. Добрянська 

 

Література 

1. Офіційний сайт Петропавлівської ОТГ. URL: https://petropavlivsca-gromada.gov.ua/ 

 

 

ДЕСТИНАЦІЯ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА РЕГІОНАЛЬНОГО 

РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ 

 
Кобринчук Д. І., студентка РВО «Бакалавр» ф-ту землевпорядкування та туризму  

Львівський національний університет природокористування, м. Львів 

 
Інтеграція до світового економічного простору ускладнили процеси формування 

вітчизняної туристичної дестинації викликало необхідність розвитку українського 

регіонального туризму, обґрунтування методів підвищення його ефективності. Це потребує 

оцінки сучасної системи туристичних дестинацій різного рівня, виявлення ефективності 

функціонування регіональних туристичних дестинацій в умовах економічної реальності, що 

склалася в Україні.  

Інноваційні технології в туризмі все частіше розглядаються в сучасній науці в 

контексті розвитку регіональних туристичних дестинацій, тобто територій, де функціонує 

вільна сукупність підприємств і груп, які реалізують спільні інтереси через часткову 

взаємодію між собою, своєрідних одиниць бізнесу, які, завдяки певним чинникам і наявності 

спеціалізованої інфраструктури, стають або можуть стати центрами концентрації 

туристичних потоків. Дестинації виступають самостійними конкурентними одиницями у 

сфері в’їзного і внутрішнього туризму. Це широке визначення може охоплювати 

територіальну одиницю будь-якого масштабу – туристичного регіону, країни, територіально-

адміністративної одиниці і навіть туристичного об’єкту [1]. 

За даними Міжнародної туристичної організації частка туризму у світовому ВВП 

становить 9 %, близько 30 % у світовому експорті послуг та 6 % від обсягів світової торгівлі, 

працює понад 235 млн. осіб. У 2013 році туристичними послугами скористалося 1087 млн. 

міжнародних туристів, у 2015 – їх кількість перевищила 1 млрд. осіб. Загальний товарообіг 

світового туризму у 2016 році становив понад двох трильйонів дол. США [2]. 

Зважаючи на сприятливі умови для туристичної діяльності та з огляду на її чималі 

прибутки для потреб соціально-економічного прогресу, велика частка території України 

прагне успішно розвинути свої регіональні ринки туристичних послуг, долучившись до 

конкурентної боротьби за туристичні потоки. Регіональні ринки туристичних послуг 

сьогодні є тією сферою суспільних відносин, де турист оцінює відповідність таких послуг до 
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